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D70
Schönrich,Hans-Joachim
Hübschmann,Tilo

AG 25.08.2015
[Deep Fritz 14 x64 (60m)]

D70: Grünfeldindisch (Abweichung im 3.
Zug)

 1.Sf3  d5  2.c4  Sf6  3.cxd5  Sxd5
 4.e4 Weiß droht Materialgewinn: e4xd5
 Sb6  5.d4  g6 Schwarz hat eine
gedrückte Stellung  6.Sc3 Schwarz hat
Entwicklungsrückstand  Lg7  7.Le3  0-0

 8.Le2  Sc6 Wird d4 fallen?  9.0-0  e5
 [ 9...Lg4!? kommt in Betracht  10.d5
 Lxf3  11.Lxf3  Se5� ]

 10.d5±  Se7  11.Dd2
 [ �11.Db3!?± ]

 11...f5= Schwarz hat eine gedrückte
Stellung  12.Lh6

 [ �12.Lc5= ]
 12...f4?? gibt den Vorteil aus der Hand

 [ �12...fxe4 bringt noch Rettung
 13.Sxe4  Dxd5  14.Lxg7  Kxg7= ]

 13.Lxg7+-  Kxg7  14.Sxe5  Sg8
 15.Dd4  Df6  16.Sf3  Ld7??
der Druck provoziert den
entscheidenden Fehler

 [ 16...Dxd4  17.Sxd4  Te8+- ]
 17.e5  Df5  18.Ld3  Dg4

 [ 18...Df7 ändert nichts mehr  19.e6+
 Df6  20.exd7+- ]

 19.h3  Dh5  20.e6+  Sf6  21.exd7
 Sbxd7  22.Tfe1  Kg8

 [ 22...Kh8 macht keinen großen
Unterschied  23.Te4+- ]

 23.Lc4  Sb6
 [ 23...a6 hilft auch nicht mehr  24.d6+
 Kh8  25.dxc7+- ]

 24.d6+  Sxc4  25.Dxc4+  Kg7
 [ 25...Kh8 wäre gleichermaßen
fruchtlos  26.dxc7  a6  27.Te7+- ]

 26.Te7+  Kh6  27.Dxc7
 [ 27.Dxc7  Tfc8  28.Dxb7+- ]

1-0


